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令和３年度狛江市前期基本計画の指標等に係る市民アンケートより

市政情報を得る手段について（年代別）

【基礎データ】

市民アンケート回答者 852 人のうち、必要とする市政情報について、「得る

ことができている」又は「どちらかといえば得ることができている」と回答し

た 625 人の回答データ

●オンライン以外

・広報こまえ
・市発行のポスター・チラシ
・デジタルサイネージ
・防災行政無線
・各担当課で作成する広報紙（わっこ、安心安全通信、こま eco 通信、ガクチキ等）
・町会・自治会回覧板
・こまラジ

●オンライン

・市ホームページ
・市公式ツイッター
・市公式フェイスブック
・YouTube 市公式チャンネル
・市公式インスタグラム
・安心安全情報メール
・子育てねっと
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市政情報を得る媒体の割合
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広報こまえ

市ホームページ

市公式ツイッター

市公式フェイスブック

YouTube市公式チャンネル

市公式インスタグラム

市発行のポスター・チラシ

デジタルサイネージ

防災行政無線

安心安全情報メール

子育てねっと

各担当課で作成する広報紙

（わっこ、安心安全通信、

こまeco通信、ガクチキ等）

町会・自治会回覧板

こまラジ

市政情報を得る手段・媒体（18～39歳）
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n=298（人数）

広報こまえ

市ホームページ

市公式ツイッター

市公式フェイスブック

YouTube市公式チャンネル

市公式インスタグラム

市発行のポスター・チラシ

デジタルサイネージ

防災行政無線

安心安全情報メール

子育てねっと

各担当課で作成する広報紙

（わっこ、安心安全通信、

こまeco通信、ガクチキ等）

町会・自治会回覧板

こまラジ

市政情報を得る手段・媒体（40～64歳）
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n=186（人数）

広報こまえ

市ホームページ

市公式ツイッター

市公式フェイスブック

YouTube市公式チャンネル

市公式インスタグラム

市発行のポスター・チラシ

デジタルサイネージ

防災行政無線

安心安全情報メール

子育てねっと

各担当課で作成する広報紙

（わっこ、安心安全通信、

こまeco通信、ガクチキ等）

町会・自治会回覧板

こまラジ

市政情報を得る手段・媒体（65歳～80歳以上）


